

市领导昨日实地察看本市创建全国文明城市状况

# 福寿街口交通拥堵 市长要求整改

可在中原路与福寿街中心区域设置下穿区域,解决该区域交通拥堵问题

先实地察看

## 东方红影剧院门口车辆拥堵、行人乱穿马路

市长赵建才:加大交通秩序整治力度

昨日下午2时许,市长赵建才等实地察看本市创建全国文明城市状况。车辆行驶到东方红影剧院门口时,赵建才下车实地察看该地区交通状况,10分钟内,人流、车流、自行流汇集路中央,车辆拥挤状况十分严重,不少市民乱穿马路。

“几年前我市创建全国文明城市,国家测评小组的人就是在这个地方蹲点守候10分钟,发现了6个违章的,其中有机动车,也有市民乱闯红灯。”有关负责人说。

对行人乱穿马路等行为,赵建才提出整改要求,下一阶段要加大交通秩序整治力度,开展全民交通安全教育,同时完善交通设施,要结合火车站西出站口改造和解放路立交工程,在中原路与福寿街中心区域设置下穿区域,以解决该区域交通拥堵问题,使交通环境和秩序有明显改观。

## 可设立临时市场解决小商贩乱摆卖问题

市长赵建才:坚持整治和疏导相结合的办法

对本市与全国文明城市的差距,赵建才提出了下一步的整治重点,加大市容环境整治力度,解决部分社区、城中村、背街小巷环境“脏乱差”及“牛皮癣”泛滥等突出问题,同时做好市场秩序整治工作,大力整治市区主要街道乱设摊点、乱摆乱卖行为。

对整治市场秩序,赵建才说:“我不赞成简单地踢摊子,要坚持整治和疏导相结合的办法,要规划好一定区域,设立临时性市场,白天不能出摊的街道,晚上可以出,但一定要保证卫生等,政府的细化管理也要跟上。”



东方红影剧院附近交通十分拥堵。 晚报记者 马健 图

昨日,市长赵建才一行实地察看本市创建全国文明城市状况,随后召开了省会创建全国文明城市领导小组工作会议。

晚报记者 孙娟

## 再开专题会议

### 创建文明城市“摸底考试”有喜有忧

市民对郑州创建全国文明城市支持率很高

前段时间,本市模拟《全国文明城市测评体系》的指数开展自测工作,用“考分”来测郑州的文明程度。随后召开的省会创建全国文明城市领导小组工作会议上透露了这次考试的结果,初步统计的结果表明,不达标项目所占比例还很低,下一步任务还很繁重。

“考试”结果表明,市民对郑州创建全国文明城市的 support rate 十分高,93.1% 的市民认为创建活动很有必要。在对本市生活环境的评价方面,市民的满意率也十分高。96.8% 的市民愿意参加环保活动,对本市环保状况表示基本满意的有 76.7%。

# 从2万名候选人中脱颖而出 河南确定28名“奥运火炬手” 名单中有郑州民警郑鹏夫妇

□晚报记者 徐富盈  
实习生 王阳

本报讯 通过层层考验,郑州特巡警二大队特巡警郑鹏和在焦作当民警的妻子郑璇,双双入选我省28名奥运火炬手。昨日,两人拿到了“谁点燃我心中圣火”河南奥运火炬

手证书。待北京奥组委确认后,正式成为河南火炬手。他们是目前已知的唯一一对“夫妻奥运火炬手”。

昨日上午,记者赶到特巡警二大队办公室,29岁的民警郑鹏告诉记者:“我去领证书时,工作人员告诉我,国内各省都在选拔奥运火炬手,目前已

知,我们夫妻是火炬手中唯一的一对夫妻。”

郑鹏说,今年7月初,妻子在网上看到火炬手报名的消息。两人一起报了名。“8月份,组织者从2万报名者中,初选2008名火炬手,分成几个片区参加选拔。我和妻子最终都入选28名火炬手之列。”



郑鹏收到了他和妻子的奥运火炬手证书。  
晚报记者 廖谦图

# 知蜂堂跟糖尿病友说实在话

## 解读并发症,知蜂堂蜂胶带您走出糖尿病治疗误区

### 误区一:降糖就能治并发症

糖尿病专家称:80%的糖尿病有轻重不同的并发症,轻者有:乏力、口渴、多尿等,重者有:下肢坏疽、青紫、心肌梗塞等,而这一切都是血糖高的祸。知道了这一点,糖尿病患者把矛头都指向了降血糖,单纯地认为只要把血糖搞定,并发症就会消失。可殊不知,并发症一旦形成就说明综合性的危害已经存在了,仅仅降糖是远远不够的,单一降糖不是治疗并发症的正确手段。如果不针对并发症进行相应的治疗,并发症发展下去,那后果就不堪设想了。

### 误区二:并发症都是自然出现的

最新医学发现,糖尿病病人长期服用的各种降糖药,治疗并发症的各类其它药物,在体内形成了大量的毒素堆积了。如蛋白,体内蛋白及胰岛素蛋白的堆积,从而形成各种并发症。

这两大误区一直误导着糖尿病朋友,使他们在面对并发症

的时候找不到真正的病因,从而无法找到正确的治疗手段。

### 知蜂堂蜂胶,综合祛除糖化,降糖同时排毒

知蜂堂蜂胶独有的综合排毒是蜂胶对糖尿病人的最实在的本底,也是对糖尿病并发症的发病机制最有效的遏制。服用知蜂堂将成一个疗程,体内毒素迅速分解,耗能现象明显减缓,你会感到身体有劲了,消瘦的身体开始变胖了,这些都是体质变好的神奇作用。

### 知蜂堂蜂胶,激活代谢增强局部输氧

高血糖也是造成糖尿病多种慢性并发症的重要原因。血红蛋白糖化后,使血红蛋白所携带的氧不易释放而造成局部缺氧,从而使体内大器皿及组织由于缺氧而导致功能下降。

知蜂堂蜂胶具有独特的透人功效,明星粒子含有几倍供氧能力,从而逆向促进了糖化的进一步发展。糖尿病儿称就会感到视力强多了,胃肠功能也增强了,心跳也有劲了,再也没有喘气短了。由于胸部供血供氧的增强,肾功能得到迅速恢

复,尿糖立即消失。

### 知蜂堂蜂胶,免疫修复体内全面康复

知蜂堂蜂胶的免疫修复则是糖尿病并发症治疗最为重要的。糖尿病人的机体免疫力使他们最容易受到各种感染和各类细菌的侵害。免疫修复会让患者迅速提高免疫力,增强抗病能力,并使痘痘会渐渐消失,糖尿病人才有幸福感、快乐和健康。

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂

郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西80米路南知蜂堂

亚细亚一楼医药保健专柜二区

新密 五四广场南100米电信局斜对面知蜂堂

新郑 清水湾清水大药房/登封 高山广场十全堂

巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店

上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

**咨询电话: 0371-66974217**

欲了解更多健康生活,请关注郑州都市频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活·健康栏目》。